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ATA DA 3' SESSÃO ORDINÁRIA DA COORDENADORIA ESPECIAL DE
BIOCIENCIAS E SAÚDE ÚNICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS RURAIS

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Ata da terceira sessão ordinária da Coordenadaria Especial de
Bíociências e Saúde Única, realizada no dia 12 de julho de 2019
a$ 1'1:QO na sala 21'1.

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às onze horas na sala 211 do CEDUP
encontraram-se os integrantes da Coordenadoria Especial de Biociências e Saúde Unica: Giuliano
Moraes Figueiró, presidente. Alberto Sumiya, Alvaro Menin, Carine Lisete Glienke, Eloisa Pavesi, Erik

Amazonas de Almeida, Grasiela De Bastiani, Katia Jakovljevic Pudla Wagner, Patrícia Daniele
Hoffmann de Souza, Rogério Luizari Guedes, Sandra Arenhart Vladimir Araújo da Sirva e Emili Bortolon

dos Santos. O presidente cumprimentou a todos e, havendo quórum, deu por aberta a sessão com a

seguinte ordem do dia que foi apreciada: PAUTA 1 - Avaliação do Segundo Relatório de estágio
probatório do Professor Alberto Sumiya. PAUTA 2 -- Avaliação da inclusão de disciplinas
optativas (Cuidados Paliativos em Medicina Veterinária, Introdução a Metodologia da Pesquisa
Qualitativa, Introdução às Modalidades Terapêuticas em Reabilitação). PAUTA 3 - Avaliação do
parecer dos planos de ensino enviados. PAUTA 4 -- Indicação de nomes para a comissão de
ocupação das salas dos professores do CBS02. Iniciando os trabalhos, foi PAUTA 1 -- Avaliação do
Segundo Relatório de estágio probatório do Professor Alberto Sumiya, onde a professora Carine
falou sobre o parecer, que foi iniciado na Universidade Federal do Amazonas e relatou que a comissão

é de parecer favorável à aprovação, onde o foi posto em votação e foi aprovado por maioria, com

abstenção do Interessado. PAUTA 2 - Avaliação da inclusão de disciplinas optativas (Cuidados
Paliativos em Medicina Veterinária, Introdução a Metodologia da Pesquisa Qualitativa, Introdução

às Modalidades Terapêuticas em Reabilitação), onde o prof. Vladimir explicou que a disciplina de

Cuidados Paliativos em Medicina Veterinária é voltada para o cuidado para pequenos animais, com

atenção a família, principalmente quando tem relação com a eutanásia e variações. A sugestão do

professor é que outro professor do curso participasse sobre o controle de sintomas e ficou de conversar

com a professora Marcy e outros interessados. O oferecimento desta disciplina foi aprovado pela
coordenadoria. A outra disciplina é a Introdução a metodologia da pesquisa qualitativa, onde o

professor Alberto explicou que esta irá complementar as outras disciplinas do curso, principalmente/©t)
para o TCC dos alunos de graduação em Medicina Veterinária. Foi sugerido o contato ,çom osx'
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professores das disciplinas da área, para verificar a sobreposição de ementas. O assunto fol discutido e

aprovado por unanimidade. A terceira disciplina, Introdução às Modalidades Terapêuticas em
Reabilitação, foi explicada pelo professor Alberto, o assunto foi colocado em discussão e aprovada.
Resumindo, as três disciplinas foram aprovadas por unanimidade. PAUTA 3 -- Avaliação do parecer

dos planos de ensino enviados, a professora Sandra e Vanessa explicaram sobre o parecer e que
nem todas as disciplinas foram avaliadas. Foi solicitado aos professores que enviem para a devida

avaliação. Os planos de disciplinas enviados, foram avaliados e o parecer foi aprovado por
unanimidade. PAUTA 4 -- Indicação de nomes para a comissão de ocupação das salas dos

professores do CBS02 - a professora Sandra se ofereceu para participar da referida comissão e seu

nome foi aceito por unanimidade. Informes - Foi solicitado que os professores que estão com o fator de

ensino fora dos padrões da UFSC. que se organizem e façam as referidas correções, sendo que quem

tem, por enquanto, a carga horária de aula baixa, tente compensar isso em outras atividades previstas

no regimento da UFSC e, que enviem as referidas justificativas para a Coordenadoria para o
preenchimento do PAAD no site. Ficou claro que os professores contratados para o curso de Medicina,

assim que este começar, não terão mais que se preocupar com esta situação, visto que a carga horária

será preenchida. Sem mais a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e deu por
encerrada a sessão. da qual, para constar, eu, Giuliano Moraes Figueiró, lavrei a presente ata que, se

aprovada, será assinada por mim e pelos demais membros.

Alberto Sumiya

66 Aline Fénix Schneider Bedin

67 Álvaro Menin

68 Arturo Alejandro Dreifuss Serrano

69 Carine Lisete Glienke

70 Eloisa Pavesi

71 Erik Amazonas de Almeida
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72 Giuliano Moraes Figueira

73 Grasiela De Bastiani

74 Juliana Cavalli

75 Katia Jakovljevic Pudla Wagner

76 Manoela Leon Nobrega Reses Licença maternidade

77 Marcy Lancia Pereira
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Mana Concepção de Oliveira

Odair Comin

Patrícia Daniele Hoffmann de Souza

Rogério Manoel Lemes de Campos
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